



Gemeente Zeist

Publiekshal ▪ Het Rond 1, Zeist
Postbus 513, 3700 AM, Zeist
Telefoon 14 030 ▪ zeist@zeist.nl

www.zeist.nl ▪ www.twitter.com/gemeentezeist
www.facebook.com/gemeentezeist

Ontv. Griffie 23-10-2019
RIB 19.163

T.a.v de gemeenteraad

Datum	8 oktober 2019	Ons kenmerk	338158
Burgerservicenummer		Uw kenmerk	
Bijlage(n)		Behandeld door	Remco Riezen, van
Onderwerp	Bestuurlijke planning kwartaal 4 2019	Portefeuillehouder	Koos Janssen

Geachte leden van de raad,

Hierbij ontvangt u ter informatie de actuele bestuurlijke planning per 1 oktober 2019. Wij hebben een beschrijvend overzicht opgesteld aan de hand van de thema's uit de Maaltijd van Zeist. Deze bestuurlijke planning is een samengesteld overzicht van de reguliere bestuurlijke planning, aangevuld met acties die volgen uit het Hoofdlijnenakkoord 2018-2022 en het Uitvoeringsprogramma van de Maaltijd van Zeist. Er is ook rekening gehouden met besluitvorming die volgt uit aangenomen moties.

Wellicht ten overvloede melden we u dat dit een *prognose* betreft op de benodigde besluitvorming door de gemeenteraad. De bestuurlijke planning heeft tot doel om een beeld te geven van de workload voor het aankomende jaar. Er kunnen factoren zijn die maken dat de realisatie in tijd opschuift, dat onderwerpen van de planning worden afgevoerd, of dat ze niet meer ter besluitvorming, maar ter informatie worden voorgelegd. Daarom wordt de planning tenminste elk kwartaal bijgesteld.

De dossiers die zijn afgehandeld, zijn van de lijst gehaald. De onderwerpen van de eerdere planning die in de tijd zijn opgeschoven zijn waar nodig inhoudelijk aangescherpt. Daarnaast zijn nieuwe onderwerpen toegevoegd. In het raadsinformatiesysteem (onder dossiers) vindt u de eerdere plannings, naast bijvoorbeeld het aanbevelingenregister van de rekenkamer.

We gaan ervan uit dat u zich hiermee beter kunt voorbereiden op de komende behandeling en besluitvorming van de genoemde onderwerpen.

We hopen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van Zeist,
de gemeentesecretaris, loco

dr. H.S. Grotens

1/2 Hoewstra

de burgemeester, loco

b.a.

drs. J.J.L.M. Janssen

M.C.W. Flietman

Bestuurlijke Planning Raadsvoorstellen

Stand van zaken per 1 oktober 2019

Inhoudsopgave Bestuurlijke Planning

Thema 1. Goed bestuur in een betrokken samenleving	2
Thema 2. Vitale Wijken	3
Thema 3. Merkbaar nog beter in Zorg	8
Thema 4. Toekomstbestendig Wonen	9
Thema 5. Veilig thuis en op straat	12
Thema 6. Mobiliteit in Beweging	13
Thema 7. Meedoen	15
Thema 8. Duurzaam en Gezond Klimaat	17
Thema 9. Vitale Economie	20
Thema 10. Financieel Fit	22
Thema 11. Dienstverlening	24

Wat is de bestuurlijke planning?

De bestuurlijke planning is een actueel overzicht van raadsvoorstellen voor het aankomende jaar. In dit overzicht betreft dat Q4 2019 en Q1, Q2 2020. De bestuurlijke planning heeft tot doel om een beeld te geven van de *workload* binnen de gemeente een handelingsperspectief te bieden voor de raadsfracties. Daarmee kunnen zij zich tijdig onderhouden met de achterban, en inwoners en ondernemers betrekken bij hun besluitvorming. Er kunnen factoren zijn die maken dat de realisatie in tijd opschuift, dat onderwerpen van de planning worden afgevoerd, of dat ze niet meer ter besluitvorming, maar ter informatie worden voorgelegd. De planning wordt daarom minimaal elk kwartaal bijgewerkt. De bestuurlijke planning is hierdoor een 'levend document' en bovenal een instrument voor de raad.

In deze opzet wordt gewerkt aan de hand van de thema's uit de Maaltijd van Zeist. De thema's zijn een kapstok voor zowel reguliere raadsvoorstellen, als acties die volgen uit het Hoofdlijnenakkoord 2018-2022 en het Uitvoeringsprogramma van de Maaltijd van Zeist. Er is ook rekening gehouden met raadsvoorstellen die volgen uit aangenomen moties. Per thema is een coördinator aangewezen die de actualiteit en volledigheid van dat deel van de bestuurlijke planning bewaakt en periodiek actualiseert.

Stand van zaken per **1 oktober 2019**

In **rood** de wijzigingen ten opzichte van de vorige voortgangsrapportage.

Thema 1. Goed bestuur in een betrokken samenleving

Themacoördinator: René Grotens en Kristel Versteeg

1.1 Inwoners willen duidelijkheid over de mate van invloed die zij hebben in participatietrajecten

Portefeuillehouder: Koos Janssen

Team: S&B + Personeelszaken

Het college maakt met de raad afspraken over hoe we aan de voorkant al duidelijker kunnen zijn in participatietrajecten. Deze afspraken komen tot stand in een serie bijeenkomsten waar ook inwoners bij betrokken worden. Het leidt niet tot blauwdrukken, want maatwerk is altijd nodig. Wel tot meer helderheid.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Bestuur (college en raad)

1.2 Inwoners en maatschappelijk middenveld hebben De Maaltijd veelal als positief ontvangen

Portefeuillehouder: Koos Janssen

Team: S&B

Een doorontwikkeling van de Maaltijd van Zeist: **Tweede Maaltijd**. Op basis van de evaluatie gaan we hier vorm aan geven. Hoe kunnen we het beste een nieuwe Maaltijd organiseren? Uitgangspunt blijft de nabijheid in buurten opzoeken.

Voorstel richting raad	November 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Informatiebijeenkomst
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Johan Janssen, Jorieke Vermeulen

1.3 Wijziging wet Inburgering

Portefeuillehouder: Laura Hoogstraten

Team: S&B + Projectenbureau

Vanuit het Ministerie van SZW wordt een wetswijziging voorbereid. De huidige Wet Inburgering volstaat niet meer en wordt aangepast. Hiermee komt de verantwoordelijkheid van inburgering van de individuele inburgeraar naar de gemeente. De nieuwe Wet Inburgering treedt vanaf 2021 in werking. Gemeente Zeist moet hier voorbereidingen voor treffen, om in 2021 de wet te kunnen implementeren. In de Gemeenschappelijke Regeling van de RDWI is opgenomen dat de RDWI verantwoordelijk is voor het uitvoeren van de Wet Inburgering. Gemeente stuurt hierop vanuit opdrachtgeversrol.

Voorstel richting raad	2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Suzanne Jansen, Gina Zoetendaal

Thema 2. Vitale Wijken

Themacoördinator: Christa Graafland en Eric Nijhof

2.1 Clubgebouw Blikkenburg Oost

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Ruimtelijke Ontwikkeling

Een belangrijke stap in de uitvoering van het door de raad vastgestelde Masterplan Buitensportaccommodaties is de herinrichting van de sportvelden op sportpark Blikkenburg. Vanwege de beschikking van de sportclubs is bebouwing op andere locaties gewenst. Daar is een herziening van het bestemmingsplan voor nodig. Een gevarieerd en goed aanbod van sportvoorzieningen sluit aan bij de doelen uit het Hoofdlijnenakkoord.

Voorstel richting raad	Q4 of begin 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Niels Geelkerken, Sander Kolk

2.2 Formuleren van korte, middellange en lange-termijnambities voor de wijk Vollenhove

Portefeuillehouder: Marcel Fluitman

Team: Opgaveteam Vollenhove

Visie Vollenhove. Op 8 december 2018 heeft de raad suggesties gedaan om het versnellingsplan Vitalisering Vollenhove Doorpakken te verbeteren.

Er wordt, samen met inwoners en partners, voor de korte, de middellange (5 jaar) en de lange termijn (10 - 20 jaar) een ambitie gemaakt op wat er nodig is voor de wijk Vollenhove. Bijvoorbeeld over de inrichting van de buurt, zodat er meer mogelijkheden zijn voor beweging, ontmoeting en dat inwoners zich veilig voelen. Dit project vindt aansluiting bij het Hoofdlijnenakkoord door bij te dragen aan Ontmoeting en sociale cohesie te bevorderen.

Voorstel richting raad	December 2019
Voorstel is opgeschoven	Ja
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Robbert Moorman, Jacobien van Holland, Paul Ketelaars

2.3 Van Kinderboerderij naar Stadsboerderij

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Samen Leven

Er zijn plannen om de kinderboerderij te transformeren naar een stadsboerderij.

Voorstel richting raad	Kwartaal 1 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Pascal Belo

2.4 Nieuw onderkomen Manenschapen

Portefeuillehouder: Laura Hoogstraten

Team: Samen Leven

Er komt nieuwe wetgeving aan, het huidige hek is aan vervanging toe en er moet een nieuwe stal voor de dieren komen.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Pascal Belo, Joris Lucas

2.5 Masterplan Buitensport

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Projectbureau (Sportdomein)

Uitbreiding van sportcomplex De Noordweg.

Voorstel richting raad	Kwartaal 1 2020, in afwachting consultatie
Voorstel is opgeschoven	Ja
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Sander Kolk

2.6 Masterplan binnensport

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Projectbureau

Het masterplan vormt een kritische beoordeling van de benodigde omvang van de hele binnensportaccommodatieportefeuille en fungeert daarmee als kapstok voor alles wat er op (gemeentelijk) binnensportaccommodatiegebied gebeurt in Zeist, nu en in de toekomst.

Voorstel richting raad	Kwartaal 1 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Sander Kolk, Emily Hutten

2.7 Toekomstige invulling De Lindenhorst (Verlengde Slotlaan)

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Projectbureau

Versnellingsopgave. Het Rijksvastgoedbedrijf (RVB) gaat locatie De Lindenhorst in verkoop brengen. Samen met het RVB en in overleg met de buurt worden uitgangspunten en randvoorwaarden opgesteld, waarin ook direct het gemeentelijk beleid tot uitdrukking komt. Het RVB is trekker en bepaalt daarmee (in grote mate) het tempo van het proces; het verwachte kwartaal van behandeling is daarom mede afhankelijk van hun inbreng.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Rinze van Veen

2.8 Toekomstige invulling Almata / Den Engh

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Projectbureau

Het Rijksvastgoedbedrijf (RVB) gaat locatie Almata-den Engh in verkoop brengen. Samen met het RVB en in overleg met de buurt worden uitgangspunten en randvoorwaarden opgesteld, waarin ook direct het gemeentelijk beleid tot uitdrukking komt. Het RVB is trekker en bepaalt daarmee (in grote mate) het tempo van het proces; het verwachte kwartaal van behandeling is daarom mede afhankelijk van hun inbreng.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Ja, van kwartaal 2
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Ja, toekomst onzeker
Behandelaar	Rinze van Veen

2.9 Bestemmingsplanwijziging Prinsenhoeve

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Ruimtelijke Ordening

Herinrichting Landschap

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Niels Geelkerken, Danny Francis

2.10 Bestemmingsplanwijziging Kerckeboschlaan 29 e.v.
Portefeuillehouder: Sander Jansen
Team: Ruimtelijke Ordening

Oprichting appartementencomplex. Besluitvorming verwacht in Q2 2020.

Voorstel richting raad	Q2 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Niels Geelkerken, Danny Francis

2.11 Bestemmingsplanwijziging Rabo Facet
Portefeuillehouder: Sander Jansen
Team: Ruimtelijke Ontwikkeling

Woningbouw aan de Utrechtseweg. Besluitvorming verwacht in 2020.

Voorstel richting raad	2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Niels Geelkerken, Danny Francis

2.12 Bestemmingsplanwijziging Abbing Woonbebouwing
Portefeuillehouder: Sander Jansen
Team: Ruimtelijke Ontwikkeling

Woningen naast Station Driebergen-Zeist

Voorstel richting raad	Kwartaal 1 of 2 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Niels Geelkerken, Danny Francis

2.13 Bestemmingsplanwijziging Walkartpark
Portefeuillehouder: Laura Hoogstraten
Team: Projectbureau

Voorstel richting raad	Kwartaal 1 2020
Voorstel is opgeschoven	Ja, bestemmingsplan in RO-procedure
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Suzanne Jansen

2.14 Splitsing woning Krakelingeweg
Portefeuillehouder: Sander Jansen
Team: Ruimtelijke Ontwikkeling

Krakelingeweg 8, splitsing woning naar tweekapper, verklaring van geen bedenkingen raad.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Danny Francis

2.15 Uitwerking Utrechtseweg Noord
Portefeuillehouder: Sander Jansen
Team: Ruimtelijke Ontwikkeling

Uitwerking gebiedsvisie Utrechtseweg Noord + uitwerken begroting.

Voorstel richting raad	Kwartaal 1 2020
Voorstel is opgeschoven	Ja, nader afstemmen financiële dekking
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Arjan Brokkaar

2.16 Gebiedsvisie Dijnselburg
Portefeuillehouder: Sander Jansen
Team: Ruimtelijke Ontwikkeling / S&B

In november 2018 is de Kadernotitie voor dit gebiedsvisie traject vastgesteld. Momenteel is een participatietraject gaande. Het was de bedoeling dat voor de zomer af te ronden, maar er blijken meer bijeenkomsten nodig te zijn om tot een gedragen visie te komen. Naar verwachting ronden we het participatietraject pas eind kwartaal 4 af. Dat betekent dat besluitvorming opschuift naar kwartaal 1 of 2 van 2020.

Voorstel richting raad	Kwartaal 1 of 2 2020
Voorstel is opgeschoven	Ja, van kwartaal 2
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Inge Broekstra, Arie Jan Hille

Thema 3. Merkbaar nog beter in Zorg

Themacoördinator: Christa Graafland en Eric Nijhof

3.1 Ondersteuning kwetsbare gezinnen

Portefeuillehouder: Marcel Fluitman

Team: Samen Leven

We gaan pilots aan met Samen Oplopen en Handje Helpen. Deze organisaties worden ingezet bij kwetsbare huishoudens om een belangrijke steun te zijn. Waardoor mensen altijd een maatje hebben waar ze op terug kunnen vallen en deze organisaties een laagdrempelige steun kunnen zijn.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Janina hontscharenko

Thema 4. Toekomstbestendig Wonen

Themacoördinator: Henri Elands, Martin Lekkerkerker

4.1 Inzet gelden verduurzaming sociale woningbouw

Portefeuillehouder: Wouter Catsburg

Team: Projectbureau

Naar aanleiding van het amendement om 1,2 miljoen euro te reserveren voor verduurzaming sociale woningbouw.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Ja, voorstel om dit geld mee te nemen in actualisatie van woonvisie, inclusief spelregels voor de inzet van het geld.
Behandelaar	Eveline Lock

4.2 Evaluatie Centrum + Verkeersmaatregelen

Portefeuillehouder: Laura Hoogstraten

Team: S&B

Evaluatie van de verkeersmaatregelen die in januari 2019 zijn in Zeist om het centrum autoluw te maken. Daarnaast het behandelen van de uitkomsten en conclusies van de evaluatie centrum.

Voorstel richting raad	Raad 10 december 2019
Voorstel is opgeschoven	Ja
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Kristel Versteeg, Harry de Wilde, Rick Opendijk

4.3 Actualisatie woonvisie

Portefeuillehouder: Laura Hoogstraten

Team: Samen Leven

Voorstel richting raad	Kwartaal 2 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Jan Peter Gulmans, Desiree Eriks

4.4 Versnellingsopgave

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Ruimtelijke Ontwikkeling

Bestemmingsplanwijziging Zeist-West, Huis ter Heide.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Eveline Lock

4.5 Versnellingsopgave

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Ruimtelijke Ontwikkeling

Versnelde Huisvesting Zeist Zuid

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Eveline Lock

4.6 Versnellingsopgave

Portefeuillehouder: Laura Hoogstraten

Team: Ruimtelijke Ontwikkeling

Versnelde Huisvesting Kometenlaan, bestemmingsplan Sterrenberg.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Harry de Wilde, Michel Peters

4.7 Versnellingsopgave

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Ruimtelijke Ontwikkeling

Versnelde Huisvesting Bestemmingsplan Dalweg, Bergweg.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Eduard Schelfaut

4.8 Bestemmingsplan doorstroming Utrechtseweg

Portefeuillehouder: Wouter Catsburg

Team: Ruimtelijke Ontwikkeling

Verbeteren van doorstroming aan de Utrechtseweg met fietstunnel en extra rijstrook richting Utrecht. Hierbij wordt rekening gehouden met verduurzaming, veiligheid, stiller asfalt en afwatering.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Martine Balkema

4.9 Propositie Zeist + concept regionaal perspectief

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: S&B

Vaststellen Zeister Propositie ten behoeve van het definitief Integraal Ruimtelijk Perspectief voor de U10. Dit gaat om de bijdrage vanuit Zeist aan de lokale en regionale uitdaging op het gebied van wonen, werken, bereikbaarheid, energietransitie en behoud van groen en landschap. Volgend op Plan van Aanpak voor het Ruimtelijk Economisch Programma van de U10.

Voorstel richting raad	Kwartaal 2 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Erik van Loon, Birgitte Sylvester

4.10 Verstedelijkingsmodellen U10

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: S&B

Voorstel U10 voor de de uitgangspuntennotitie verstedelijkingsmodellen en het beoordelingskader verstedelijkingsmodellen.

Voorstel richting raad	8 Oktober 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Erik van Loon, Birgitte Sylvester

4.11 Gebiedsvisie Voorheuvel-Zuid

Portefeuillehouder: Marcel Fluitman

Team: Ruimtelijke Ontwikkeling

Meester de Klerkstraat

Voorstel richting raad	2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Rinze van Veen

Thema 5. Veilig thuis en op straat

Themacoördinator: Pascal Belo

5.1 Veiligheid Brandweer

Portefeuillehouder: Koos Janssen

Team: VVOW

Veiligheid Brandweer op orde. Op verzoek van de brandweer komt er in samenwerking met de Veiligheids Regio Utrecht (VRU) een hoofdroutekaart brandweerroutes en een Korte Afstands Rado (KAR).

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Mark Duursma

5.2 Meerjarenplan Veiligheid (Veiligheidsplan)

Portefeuillehouder: Koos Janssen

Team: VVOW

Het zoeken naar een goed evenwicht tussen repressie, preventie en zorg is een belangrijk speerpunt uit het Hoofdlijnenakkoord.

Voorstel richting raad	Raad van 12 november 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Pascal Belo, Shiromi Kooistra, Rene Scheffer

Thema 6. Mobiliteit in Beweging

Themacoördinator: Annemarie Wolters

6.1 Kaders Mobiliteits- en fietsvisie

Portefeuillehouder: Wouter Catsburg

Team: BOR

De bereikbaarheid en mobiliteitsbehoefte van mensen blijft groeien. Om te voorkomen dat ontwikkelingen ten koste gaan van de leefbaarheid, is integraal afgewogen beleid nodig. Hoe creëer je een duurzaam verkeers- en vervoersysteem met voldoende gebruikswaarde, belevingswaarde en toekomstwaarde? Voor we de opgave inhoudelijk kunnen uitwerken is het nodig om vastgestelde kaders vanuit de raad mee te krijgen. Inspelen op sneller en veiliger fietsverkeer volgt ook uit het Hoofdlijnenakkoord.

Voorstel richting raad	Kwartaal 1 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Arjan Breider, Inge Broekstra, Jarno Brouwer

6.2 Verbreding Utrechtseweg: doorstroming

Portefeuillehouder: Wouter Catsburg

Team: BOR

Start uitvoering van het project Verbreding Utrechtseweg vanaf Kromme Rijnlaan – De Dreef tot aan Herman Jordan Lyceum in vierde kwartaal 2019.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Jeffrey Rampaart

6.3 Herzien Parkeerbeleid

Portefeuillehouder: Laura Hoogstraten

Team: BOR

Heroverwegen van parkeren en het parkeerbeleid in het centrum en de schil Zeist. Aangeven van kaders parkeervisie. Deze visie moet o.a. het hoofd bieden aan een aantal nieuwe ontwikkelingen: opkomst van de elektrische auto, toename van deelautos. Ruimte creëren voor maatwerk en flexibiliteit. Voor we de opgave inhoudelijk kunnen uitwerken, is het nodig om vastgestelde kaders vanuit de raad mee te krijgen. Het streven voor toegankelijker parkeren in het centrum is een speerpunt uit het Hoofdlijnenakkoord.

Voorstel richting raad	Kwartaal 1 2020 (alleen in Q4: procesvoorstel)
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Inge Broekstra, Ramon Meijering/ Arjan Breider

6.4 Realisatie Ronde Austerlitz
Portefeuillehouder: Wouter Catsburg
Team: BOR

Realisatie rotunde Austerlitz

Voorstel richting raad	Kwartaal 1 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Robert Jan van Cooten

Thema 7. Meedoen

Themacoördinator: Christa Graafland en Eric Nijhof

7.1 Strategische kaders Sociaal Domein RSD/BIGA

Portefeuillehouder: Marcel Fluitman

Team: S&B, Samen Leven

Vanuit de ontwikkeling transformatie Participatie. Zoals in het Hoofdlijnenakkoord beschreven: We spreken mensen aan op talent en mogelijkheden, niet op beperkingen.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Gijs van Leeuwen

7.2 Integrale verordening Sociaal Domein

Portefeuillehouder: Marcel Fluitman

Team: Samen Leven

Op basis van de aangenomen motie van 4 december 2018 over de Maaltijd van Zeist. Een overkoepelende verordening die domeinoverstijgend werken binnen het Sociaal Domein stimuleert. Hierbij wordt het succesverhaal van gemeente Kampen als voorbeeld genomen. Op basis van de motie wordt de raad bij dit proces betrokken en worden regionale participatieregels in acht genomen.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Christine de Bruijn, Marcel van der Vaart

7.3 Rekenkamerrapport Onderzoek Burgerparticipatie

Portefeuillehouder: Koos Janssen

Team: Rekenkamer, S&B

Rekenkamer start begin 2019 een onderzoek naar burgerparticipatie op. Wij gaan op zoek naar factoren die de effectiviteit bepalen als er in een project sprake is van burgerparticipatie maar ook naar de beleving van alle betrokkenen in de samenwerking en hoe deze het verloop van het project beïnvloed. Start onderzoek september 2019 en in kwartaal 3 of 4 2020 rapportage naar de raad.

Voorstel richting raad	Kwartaal 3 of 4 2020
Voorstel is opgeschoven	Ja, van kwartaal 1
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Remco van Riezen, Brenda Bouwhuis-Willems

7.4 Efficiënt gegevens overdragen inkomensondersteuning

Portefeuillehouder: Marcel Fluitman

Team: Administraties, Samen Leven, Sociaal Domein

In samenhang met RDWI. "Niet 10 keer je 'hebben en houden' moeten voorleggen om inkomensondersteuning te kunnen krijgen. We organiseren inkomensondersteuning voor inwoners met financiële zorgen zó, dat zij waar mogelijk niet meerdere keren dezelfde gegevens hoeven te overleggen."

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Anita Beenen-Oskam

Thema 8. Duurzaam en Gezond Klimaat

Themacoördinator: Dennis Vork en Annemarie Wolters

8.1 Startnotitie Windenergie in Zeist (RES)

Portefeuillehouder: Wouter Catsburg

Team: S&B en Programmteam Duurzaamheid

In de Routekaart 'nieuwe energie voor Zeist' wordt windenergie gezien als een van de duurzame energiebronnen voor Zeist in de toekomst. In een startnotitie worden de mogelijkheden voor Zeist in kaart gebracht en een voorstel gedaan voor verdere processtappen.

Voorstel richting raad	Kwartaal 1 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Eveline van der Aa

8.2 Afwegingskader Zonnevelden (RES)

Portefeuillehouder: Wouter Catsburg

Team: S&B

Eén van actielijnen in de routekaart 'Nieuwe energie voor Zeist' is opwek van duurzame energie. Om tot een goede beoordeling te kunnen komen van initiatieven voor zonnevelden, wordt een afwegingskader opgesteld.

Voorstel richting raad	Kwartaal 1 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Eveline van der Aa

8.3 Hondenpoep

Portefeuillehouder: Wouter Catsburg

Team: BOR

Communicatie campagne ergernissen top 3 uit De maaltijd van Zeist; Hondenpoep, loslopende honden, gebrek aan uitlaatmogelijkheden. Raadsinformatiebrief met evaluatie en perspectief.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Renate Siekman

8.4 Visie op ecologisch beheer om de biodiversiteit te vergroten
Portefuillehouder: Wouter Catsburg
Team: S&B, BOR

Inventariseren (in 2020) van de diversiteit aan ecologische waarden in ons groen en de mogelijkheden om meer ecologische verbindingen en locatie's te creëren (meer biodiversiteit).
 Opstellen actieplan (2020) en uitvoeren pilots (2021/2022). Onderdeel van actieplan is aanpast c.q. toegesneden

Voorstel richting raad	2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Ilse Woudenberg, Renate Siekman

8.5 Fase 2 uitwerking Boswerf
Portefuillehouder: Wouter Catsburg
Team: S&B, BOR

Verkennd document voor de raad. Voorstel volgt in 2020.

Voorstel richting raad	Kwartaal 1 of 2 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Arno Klarenbeek

8.6 Wijziging Erfgoedverordening Zeist
Portefuillehouder: Marcel Fluitman
Team: RO

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Marina Laméris, Claudia van Kouwen, André Jansen

8.7 Conceptbod regionale energiestrategie (RES)
Portefuillehouder: Wouter Catsburg
Team: S&B

Zeist werkt in U16 verband aan het opstellen van een Regionale Energiestrategie. De RES 1.0 wordt in concept voorgelegd aan de raad.

Voorstel richting raad	kwartaal 2 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Eveline van der Aa

8.8 Transitievisie Warmte (TVW)
Portefeuillehouder: Wouter Catsburg
Team: Projectenbureau

Zeist werkt in U16 verband aan het opstellen van een Regionale Energiestrategie. De startnotitie gaat in op de opgave en het proces om te komen tot een regionaal bod aan het rijk.

Voorstel richting raad	kwartaal 3 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Mila Verdonk

8.9 Visie Dierenwelzijn
Portefeuillehouder: Laura Hoogstraten
Team: Samen Leven

Voorstel richting raad	2020
Voorstel is opgeschoven	Eerst SEEF
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	

Thema 9. Vitale Economie

Themacoördinator: Pascal Belo

9.1 Actieprogramma Recreatie en Toerisme 2019-2020

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: VVOW, S&B

Actieprogramma recreatie en toerisme + retailperspectief. Onderwerpen hangen met elkaar samen. Zoals aangekondigd in het Economisch Kompas (2018) stelt het college een actieprogramma op voor recreatie en toerisme. Een Taskforce adviseert het college daartoe; dit advies wordt eind februari verwacht. Het college stelt naar aanleiding van het advies het actieprogramma vast en informeert de raad hierover.

Voorstel richting raad	8 oktober 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Ja
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Hanneke Snippen, (Kristol Versteeg)

9.2 Toekomstbestendige markt

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Samen Leven

Er wordt onderzocht of de markt verzelfstandigd kan worden.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Desirée Bosse, Fons van den Heuvel

9.3 Retailperspectief

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Ruimtelijke Ontwikkeling / VVOW

Het Retailperspectief 'Centrum als de ontmoetingsplek van Zeist' en het bijbehorend 'Adviesrapport Retail centrum Zeist' (BRO) geeft helderheid in ambitie en focus ten behoeve van een aantrekkelijk centrum als centrale plek van ontmoeting.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Ieke Roelofs, Kristel Versteeg

9.4 Project herbestemming V&D-pand
Portefeuillehouder: Marcel Fluitman
Team: Ruimtelijke Ontwikkeling

Herbestemming van **het voormalige V&D**-pand, met wellicht intrek muziekschool en bibliotheek. Staat los van de gebiedsvisie Voorheuvel-Zuid.

Voorstel richting raad	Kwartaal 1 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Patrick Esveld

9.5 Implementatie wetgeving Omgevingswet
Portefeuillehouder: Marcel Fluitman
Team: Ruimtelijke Ontwikkeling

Voorstel richting raad	2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	André Steen

Thema 10. Financieel Fit

Themacoördinator: Eric Westerhof en Claudy Schonis

10.1 Planning & Control-documenten Zeist

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Financiën

Jaarrekening gemeente 2019.

Voorstel richting raad	Kwartaal 3 2020
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Hans Westra, Eric Westerhof

10.3 Septembercirculaire gemeentefonds

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Financiën

Septembercirculaire gemeentefonds in combinatie met tweede bestuursrapportage. Afwegingen kunnen worden meegenomen in de begroting 2020.

Voorstel richting raad	Raad oktober 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Ja
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Marion Hes

10.3 Tarieven van de begraafplaats en het crematorium

Portefeuillehouder: Marcel Fluitman

Team: Publiekzaken, Financiën

We hebben gesteld dat we de tarieven nu nog niet goed kunnen berekenen omdat de bouw van het crematorium net gestart wordt en het inzicht in de kosten nog in ontwikkeling is. Later dit jaar kunnen we een betere tariefberekening maken. Uiterlijk bij de raad van december zullen we met een voorstel voor de tarieven moeten komen incl. een gewijzigde versie van de verordening op de lijkbezorgingsrechten.

Voorstel richting raad	Raad december 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Ja, zie RIB 19.138
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Marja Vermeulen, Jolanda de Ruijter

10.4 Planning & Control-documenten Zeist

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Financiën

Programmabegroting 2020

Voorstel richting raad	Raad november 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Maarten van Hal, Jolanda de Ruijter

10.5 Planning & Control-documenten Zeist

Portefeuillehouder: Sander Jansen

Team: Financiën

Tarieven OZB 2020.

Voorstel richting raad	Raad december 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Astrid Teeuw, Diana Huls

Thema 11. Dienstverlening

Themacoördinator: Dennis Vork

11.1 Rekenkamerrapport Dienstverlening

Portefeuillehouder: Marcel Fluitman

Team: Rekenkamer, S&B

Onderzoek naar de wijze waarop de gemeente haar publieke dienstverlening vorm geeft. Wij onderzoeken alle wijzen waarop inwoners contact opnemen met de gemeente, hoe tevreden zij daarover zijn en wat de gemeente daarvan kan leren. Het onderzoek start begin 2018.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Ja, van 2018, kwartaal 3
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Remco van Riezen, Dennis Vork

11.2 Heldere Processen binnen Dienstverlening

Portefeuillehouder: Marcel Fluitman

Team: GMT, KCC

Heldere processen: Rekenkamerrapport en uitvoeringsprogramma Dienstverlening. Organiseren van informatie en dienstverlening met een gezicht. Er worden met partijen die namens ons diensten uitvoeren afspraken gemaakt over gewenste dienstverlening. Dit sluit aan bij de doelen uit het hoofdlijnen akkoord om toegang tot informatie laagdrempeliger te maken.

Voorstel richting raad	Kwartaal 4 2019
Voorstel is opgeschoven	Nee
Ter info naar de raad	Nee
Van de agenda + reden	Nee
Behandelaar	Dennis Vork, Marja Vermeulen, Leonoor Brok

Verzendlijst:

J.J.L.M. Janssen, L. Hoogstraten, S. Jansen, M. Fluitman, W. Catsburg, R. Grotens, J. Janssen, M. van Wissen, D. Vork, K. Versteeg, H. de Wilde, P. Belo, C. de Bruijn, H. Elands, C. Graafland, Y. Hoekstra, M. Lekkerkerker, M. van der Rob, R. Mincken, M. Moerman, R. van der Niet, C. Schonis-Vermij, M. Sluiter, A. Steen, M. Vermeulen, E. Westerhof, A. Wolters, T. Penders, A. Brokkaar, J. Vermeulen.

Bestuurlijke Planning wordt beheerd door:

Remco van Riezen

06 54618595

r.van.riezen@zeist.nl